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Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total
BEST=

[Excellent-

5]+[Very Good-4]

1 54 16 11 0 0 81 1 66.67 19.76 13.59 0 0 100.1 1 66.7 15.9 8.2 0 0 90.8 82.6

2 45 23 13 0 0 81 2 55.56 28.4 16.05 0 0 100.1 2 55.6 22.8 9.7 0 0 88.1 78.4

3 48 17 16 0 0 81 3 59.26 20.99 19.76 0 0 100.1 3 59.3 16.8 11.9 0 0 88 76.1

4 33 32 16 0 0 81 4 40.75 39.51 19.76 0 0 100.1 4 40.8 31.7 11.9 0 0 84.4 72.5

5 56 15 10 0 0 81 5 69.14 18.52 12.35 0 0 100.1 5 69.2 14.9 7.5 0 0 91.6 84.1

6 52 17 12 0 0 81 6 64.2 20.99 14.82 0 0 100.1 6 64.2 16.8 8.9 0 0 89.9 81

7 54 14 13 0 0 81 7 66.67 17.29 16.05 0 0 100.1 7 66.7 13.9 9.7 0 0 90.3 80.6

8 51 18 12 0 0 81 8 62.97 22.23 14.82 0 0 100.1 8 63 17.8 8.9 0 0 89.7 80.8

9 45 23 13 0 0 81 9 55.56 28.4 16.05 0 0 100.1 9 55.6 22.8 9.7 0 0 88.1 78.4

10 53 23 5 0 0 81 10 65.44 28.4 6.18 0 0 100.1 10 65.5 22.8 3.8 0 0 92.1 88.3

11 33 32 16 0 0 81 11 40.75 39.51 19.76 0 0 100.1 11 40.8 31.7 11.9 0 0 84.4 72.5

12 56 15 10 0 0 81 12 69.14 18.52 12.35 0 0 100.1 12 69.2 14.9 7.5 0 0 91.6 84.1

13 52 17 12 0 0 81 13 64.2 20.99 14.82 0 0 100.1 13 64.2 16.8 8.9 0 0 89.9 81

14 54 14 13 0 0 81 14 66.67 17.29 16.05 0 0 100.1 14 66.7 13.9 9.7 0 0 90.3 80.6

15 51 18 12 0 0 81 15 62.97 22.23 14.82 0 0 100.1 15 63 17.8 8.9 0 0 89.7 80.8

16 45 23 13 0 0 81 16 55.56 28.4 16.05 0 0 100.1 16 55.6 22.8 9.7 0 0 88.1 78.4

17 54 14 13 0 0 81 17 66.67 17.29 16.05 0 0 100.1 17 66.7 13.9 9.7 0 0 90.3 80.6

18 51 18 12 0 0 81 18 62.97 22.23 14.82 0 0 100.1 18 63 17.8 8.9 0 0 89.7 80.8

19 54 14 13 0 0 81 19 66.67 17.29 16.05 0 0 100.1 19 66.7 13.9 9.7 0 0 90.3 80.6

20 51 18 12 0 0 81 20 62.97 22.23 14.82 0 0 100.1 20 63 17.8 8.9 0 0 89.7 80.8

AVERAGE 49.6 19.05 12.35 0 0 81 AVERAGE 61.3 23.6 15.3 0 0 100.2

VJA Excellent  Very good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

AVG_Total 50 20 13 0 0 81 62 24 16 0 0

4.46

RESULT A B C D E Students

Q.NO.1

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.2

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.3

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.4

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.5

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.6

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.7

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.8

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.No.9

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.10

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.11

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.12

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.13

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.14

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.15

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.16

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.17

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.18

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.19

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.20

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

4.49

4.49

4.51

4.49

Feedback Average Out of 5 Scale

How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements?

How do you rate the experiments in relation to the real life Applications?

4.54

4.4

4.4

4.21

4.57

4.5

4.51

4.49

4.4

4.6

4.21

4.5

4.51
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Percentage

4.57

Marks

4.4

How do you rate the relevance of the Text Books and reference books by their International recognition to the Courses?

How do you rate the sequence of the Courses that you have studied are in sequence to what you have studied in the previous semester?

How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the competencies expected out of the course?

How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the course?

How do you rate the sequence of the units in the course?

How do you rate the allocation of the credits to the courses?

How do you rate the distribution of the contact hours among the course components (L-T-P)?

How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization streams?

Questions and Options

How do you rate the composition of the courses in terms of Basic science, Engineering science, Humanities, Discipline core, discipline elective, open 

How do you rate the percentage of courses having LAB components?

How do you rate the domain used for designing the experiments for the LAB components?

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the courses

Rate the courses in terms of sequence of offering considering whether the preceding courses have been covered.

How do you Rate the loading of the courses in a semester?

How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course?

How do you rate the objectives stated for each of the course?

How do you rate competencies expected out of the course?

4.51

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student



Q.NO.1

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

54 16 11 0 0 81 1 66.67 19.76 13.59 0 0 100.1 1 66.7 15.9 8.2 0 0 90.8 82.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.2

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

45 23 13 0 0 81 2 55.56 28.4 16.05 0 0 100.1 2 55.6 22.8 9.7 0 0 88.1 78.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.3

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

48 17 16 0 0 81 3 59.26 20.99 19.76 0 0 100.1 3 59.3 16.8 11.9 0 0 88 76.1

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.4

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

33 32 16 0 0 81 4 40.75 39.51 19.76 0 0 100.1 4 40.8 31.7 11.9 0 0 84.4 72.5

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

RESULT

RESULT

RESULT

Students

Students

How do you rate the sequence of the units in the course?

OPTIONS

OPTIONS

How do you rate the sequence of the Courses that you have studied are in sequence to what you have studied in the previous semester?

Students

How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the competencies expected out of the course?

OPTIONS Students

How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the course?

OPTIONS

RESULT

Question Wise Analysis

54

16
11

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
67%

Very Good
20%

Good
13%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

66.7

15.9
8.2

0 0

90.8

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student  Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

90.8

82.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

45

23
13

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
56%

Very Good
28%

Good
16%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

55.6

22.8
9.7

0 0

88.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

88.1

78.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

48

17 16

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
59%

Very Good
21%

Good
20%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

59.3

16.8 11.9
0 0

88

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

88

76.1

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

33 32

16

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
41%

Very Good
39%

Good
20%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

40.8
31.7

11.9
0 0

84.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1
84.4

72.5

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.5

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

56 15 10 0 0 81 5 69.14 18.52 12.35 0 0 100.1 5 69.2 14.9 7.5 0 0 91.6 84.1

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.6

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

52 17 12 0 0 81 6 64.2 20.99 14.82 0 0 100.1 6 64.2 16.8 8.9 0 0 89.9 81

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.7

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

54 14 13 0 0 81 7 66.67 17.29 16.05 0 0 100.1 7 66.7 13.9 9.7 0 0 90.3 80.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.8

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

51 18 12 0 0 81 8 62.97 22.23 14.82 0 0 100.1 8 63 17.8 8.9 0 0 89.7 80.8

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.No.9

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

45 23 13 0 0 81 9 55.56 28.4 16.05 0 0 100.1 9 55.6 22.8 9.7 0 0 88.1 78.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements?

RESULT

How do you rate the distribution of the contact hours among the course components (L-T-P)?

OPTIONS

StudentsOPTIONS

RESULT

Students

Students

RESULT

How do you rate the relevance of the Text Books and reference books by their International recognition to the Courses?

OPTIONS

RESULT

RESULT

Students

OPTIONS Students

How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization streams?

OPTIONS

How do you rate the allocation of the credits to the courses?

51

18
12

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
63%

Very Good
22%

Good
15%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

63

17.8
8.9

0 0

89.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.7

80.8

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

56

15
10

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
69%

Very Good
19%

Good
12%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

69.2

14.9
7.5

0 0

91.6

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

91.6

84.1

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

52

17
12

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
64%

Very Good
21%

Good
15%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

64.2

16.8
8.9

0 0

89.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.9

81

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

54

14 13

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
67%

Very Good
17%

Good
16%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

66.7

13.9 9.7
0 0

90.3

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

90.3

80.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.10

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

53 23 5 0 0 81 10 65.44 28.4 6.18 0 0 100.1 10 65.5 22.8 3.8 0 0 92.1 88.3

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.11

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

33 32 16 0 0 81 11 40.75 39.51 19.76 0 0 100.1 11 40.8 31.7 11.9 0 0 84.4 72.5

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.12

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

56 15 10 0 0 81 12 69.14 18.52 12.35 0 0 100.1 12 69.2 14.9 7.5 0 0 91.6 84.1

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.13

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

52 17 12 0 0 81 13 64.2 20.99 14.82 0 0 100.1 13 64.2 16.8 8.9 0 0 89.9 81

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]
RESULT

OPTIONS Students

OPTIONS Students

Rate the courses in terms of sequence of offering considering whether the preceding courses have been covered.

OPTIONS Students

Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student

RESULT

RESULT

How do you Rate the loading of the courses in a semester?

OPTIONS Students

RESULT

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the courses

45

23
13

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
56%

Very Good
28%

Good
16%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

55.6

22.8
9.7

0 0

88.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

88.1

78.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

53

23

5
0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
66%

Very Good
28%

Good
6%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

65.5

22.8

3.8 0 0

92.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.1

88.3

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

33 32

16

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
41%

Very Good
39%

Good
20%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

40.8
31.7

11.9
0 0

84.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1
84.4

72.5

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

56

15
10

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
69%

Very Good
19%

Good
12%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

69.2

14.9
7.5

0 0

91.6

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

91.6

84.1

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.14

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

54 14 13 0 0 81 14 66.67 17.29 16.05 0 0 100.1 14 66.7 13.9 9.7 0 0 90.3 80.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.15

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

51 18 12 0 0 81 15 62.97 22.23 14.82 0 0 100.1 15 63 17.8 8.9 0 0 89.7 80.8

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.16

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

45 23 13 0 0 81 16 55.56 28.4 16.05 0 0 100.1 16 55.6 22.8 9.7 0 0 88.1 78.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.17

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

54 14 13 0 0 81 17 66.67 17.29 16.05 0 0 100.1 17 66.7 13.9 9.7 0 0 90.3 80.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Students

How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course?

OPTIONS

How do you rate the composition of the courses in terms of Basic science, Engineering science, Humanities, Discipline core, discipline elective, open elective, project etc.?

OPTIONS Students

RESULT

OPTIONS Students

RESULT

OPTIONS Students

RESULT

How do you rate the objectives stated for each of the course?

How do you rate competencies expected out of the course?

RESULT

52

17
12

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
64%

Very Good
21%

Good
15%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

64.2

16.8
8.9

0 0

89.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.9

81

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

54

14 13

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
67%

Very Good
17%

Good
16%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

66.7

13.9 9.7
0 0

90.3

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

90.3

80.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

51

18
12

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
63%

Very Good
22%

Good
15%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

63

17.8
8.9

0 0

89.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.7

80.8

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

45

23
13

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
56%

Very Good
28%

Good
16%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

55.6

22.8
9.7

0 0

88.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

88.1

78.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.18

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

51 18 12 0 0 81 18 62.97 22.23 14.82 0 0 100.1 18 63 17.8 8.9 0 0 89.7 80.8

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.19

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

54 14 13 0 0 81 19 66.67 17.29 16.05 0 0 100.1 19 66.7 13.9 9.7 0 0 90.3 80.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.20

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

51 18 12 0 0 81 20 62.97 22.23 14.82 0 0 100.1 20 63 17.8 8.9 0 0 89.7 80.8

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]
RESULT

OPTIONS Students

RESULT

How do you rate the experiments in relation to the real life Applications?

OPTIONS Students

RESULT

How do you rate the domain used for designing the experiments for the LAB components?

How do you rate the percentage of courses having LAB components?

OPTIONS Students

54

14 13

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
67%

Very Good
17%

Good
16%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

66.7

13.9 9.7
0 0

90.3

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

90.3

80.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

51

18
12

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
63%

Very Good
22%

Good
15%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

63

17.8
8.9

0 0

89.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.7

80.8

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

54

14 13

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
67%

Very Good
17%

Good
16%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

66.7

13.9 9.7
0 0

90.3

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

90.3

80.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

51

18
12

0 0

81

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Student Count

Series1

Excellent
63%

Very Good
22%

Good
15%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Student Count  % 

63

17.8
8.9

0 0

89.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Student Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.7

80.8

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Student Feedback on Curriculum Overall Analysis

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 AVERAGE

Excellent 54 45 48 33 56 52 54 51 45 53 33 56 52 54 51 45 54 51 54 51 49.6

Very Good 16 23 17 32 15 17 14 18 23 23 32 15 17 14 18 23 14 18 14 18 19.05

Good 11 13 16 16 10 12 13 12 13 5 16 10 12 13 12 13 13 12 13 12 12.35

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-3: Each question Options with  Student Count

Excellent Very good Good Fair Poor Total

Series1 50 20 13 0 0 81

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

Fig.-1: Total Questions Option wise Student Average Count

61%
23%

16%

0% 0%

Fig.-2: Total Questions Option wise Student Average Percentage 

Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 AVERAGE

Excellent 66.67 55.56 59.26 40.75 69.14 64.2 66.67 62.97 55.56 65.44 40.75 69.14 64.2 66.67 62.97 55.56 66.67 62.97 66.67 62.97 61.3

Very Good 19.76 28.4 20.99 39.51 18.52 20.99 17.29 22.23 28.4 28.4 39.51 18.52 20.99 17.29 22.23 28.4 17.29 22.23 17.29 22.23 23.6

Good 13.59 16.05 19.76 19.76 12.35 14.82 16.05 14.82 16.05 6.18 19.76 12.35 14.82 16.05 14.82 16.05 16.05 14.82 16.05 14.82 15.3

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-4: Each question  Options With  Student Count Percentage

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Q.No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Excellent -5 66.7 55.6 59.3 40.8 69.2 64.2 66.7 63 55.6 65.5 40.8 69.2 64.2 66.7 63 55.6 66.7 63 66.7 63

Very Good-4 15.9 22.8 16.8 31.7 14.9 16.8 13.9 17.8 22.8 22.8 31.7 14.9 16.8 13.9 17.8 22.8 13.9 17.8 13.9 17.8

Good-3 8.2 9.7 11.9 11.9 7.5 8.9 9.7 8.9 9.7 3.8 11.9 7.5 8.9 9.7 8.9 9.7 9.7 8.9 9.7 8.9

Fair-2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor-1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 90.8 88.1 88 84.4 91.6 89.9 90.3 89.7 88.1 92.1 84.4 91.6 89.9 90.3 89.7 88.1 90.3 89.7 90.3 89.7
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Fig. - 5: Each question  Options  Student Count Percentage with Marks

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Total 90.8 88.1 88 84.4 91.6 89.9 90.3 89.7 88.1 92.1 84.4 91.6 89.9 90.3 89.7 88.1 90.3 89.7 90.3 89.7

BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

82.6 78.4 76.1 72.5 84.1 81 80.6 80.8 78.4 88.3 72.5 84.1 81 80.6 80.8 78.4 80.6 80.8 80.6 80.8
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Fig.-6: Analysis 



Most Positive Response Feedback Questions 
S.No. 

N_1 
N_2 
N_3 

SI.No. 

N1 
N_2 

Most Negative Response Feedback Questions 

N 3 

SI.No. 

3 

N1 
N_2 

2 

N 3 

Q.No. 
4 

1 

11 

16 

Action Taken on Negative Response Feedback Questions 

Q.No. 
1 

How do you rate the sequence of the units in the course? 

Q.No. 

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the courses How do you rate competencies expected out of the course? 

How do you rate the sequence of the Courses that you have studied are in sequence to what you have studied in the previous semester? How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements? 

Curriculum setting 

IHow do yOu rate the relevance of the Text Books and reterence books by their International recognition to the Courses? 

Analysis 

Most Positive and Negative Response Feedback Questions - Analysis and Action Taken 

ICT tools for teaching and learning 
International standard on text book references 

Any other Recommendations/Suggestion(s) given by Studetnt- Analysis and Action Taken by HOD 
SI.No. Recommendations /Suggestion(s) 

SHINY ASIN suggested that to better 
implementation of time table of civil classes 

DEVARA JYOTHIRMAYI identified Students 

suggested to incorporate the topics covered by 
Civil services topics/syllabus in the course 
Curriculum 

JASHTI LAKSHMI highlighted that We would like to 
have a better UPSC coaching and books 

accordingly to the syllabus 

Question 

Amended the course structure 

Question 

ICT tools implemented to online teaching and learning 

Analysis 

Actlon Taken 

Implemented in departmental library on international recognitions text books. 

Action Taken 

Civil services time table will be strictly implemented 

|Approved and it is resolved to incorporate UPSC 
|topics/syllabus in relevant courses 

DAC No.Page No. Date 

HOD 

10 

10 

10 

Updated reference books. Coaching and teaching through 
activities, and different learning methods is being 
implemented 

6 

6 

DAC No. 

10 

10 

25-03-2023 
25-03-2023 

25-03-2023 

Page No. 

6 

6 

Date 

25-03-2023 

25-03-2023 

2503-2023 

Head- Department of Ar:s 
KLEF Deemed to be University 
Green Fields, Vaddeswara:1. 



Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total

BEST=

[Excellent-

5]+[Very Good-

4]

1 8 4 3 0 0 15 1 53.34 26.67 20 0 0 100.1 1 53.4 21.4 12 0 0 86.8 74.8

2 6 7 2 0 0 15 2 40 46.67 13.34 0 0 100.1 2 40 37.4 8 0 0 85.4 77.4

3 6 4 5 0 0 15 3 40 26.67 33.34 0 0 100.1 3 40 21.4 20 0 0 81.4 61.4

4 9 1 5 0 0 15 4 60 6.67 33.34 0 0 100.1 4 60 5.4 20 0 0 85.4 65.4

5 9 2 4 0 0 15 5 60 13.34 26.67 0 0 100.1 5 60 10.7 16 0 0 86.7 70.7

6 9 4 2 0 0 15 6 60 26.67 13.34 0 0 100.1 6 60 21.4 8 0 0 89.4 81.4

7 6 7 2 0 0 15 7 40 46.67 13.34 0 0 100.1 7 40 37.4 8 0 0 85.4 77.4

8 6 4 5 0 0 15 8 40 26.67 33.34 0 0 100.1 8 40 21.4 20 0 0 81.4 61.4

9 9 1 5 0 0 15 9 60 6.67 33.34 0 0 100.1 9 60 5.4 20 0 0 85.4 65.4

10 8 4 3 0 0 15 10 53.34 26.67 20 0 0 100.1 10 53.4 21.4 12 0 0 86.8 74.8

AVERAGE 7.6 3.8 3.6 0 0 15 AVERAGE 50.7 25.4 24.1 0 0 100.2

VJA Excellent  Very good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

AVG_Total 8 4 4 0 0 15 51 26 25 0 0

4.27

RESULT A B C D E Alumini

Q.NO.1

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.2

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.3

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.4

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.5

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.6

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.7

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.8

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.No.9

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.10

OPTIONS Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

Q.NO.1

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

8 4 3 0 0 15 1 53.34 26.67 20 0 0 100.1 1 53.4 21.4 12 0 0 86.8 74.8

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.2

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

6 7 2 0 0 15 2 40 46.67 13.34 0 0 100.1 2 40 37.4 8 0 0 85.4 77.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Marks

Question Wise Analysis

The curriculum provides opportunity for the conducting research and project related activities.

The depth of the course content is adequate to have significant learning outcomes. 

Percentage

Department of Arts

Koneru Lakshmaiah Education Foundation

(K L Deemed to be University)

Faculty Feedback on Curriculum Analysis Report 

Academic Year: 2023-2024

Semester - ODD

OPTIONS

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

Alumini

The curriculum provides opportunity for the conducting research and project related activities.

OPTIONS

The course/syllabus has a good balance between theory and Laboratory-work.

Evaluation of the course is appropriate to discriminate the students. 

4.34

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

4.34

4.27

4.07

4.27

4.34

4.07

4.27

Questions and Options

Feedback Average Out of 5 Scale

4.47

4.27

Alumini

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

The curriculum has the potential in developing the habit of self learning among the students. 

he opinion of the faculty members are taken in to account during curriculum revision.

The learning outcomes of the curriculum are of local, national and global standard.

The pre-requisite courses are appropriate for this course.

The students attain the POs, COs and PSOs satisfactorily.

RESULT

RESULT

8

4
3

0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
53%

Very Good
27%

Good
20%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

53.4

21.4
12

0 0

86.8

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

86.8

74.8

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.3

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

6 4 5 0 0 15 3 40 26.67 33.34 0 0 100.1 3 40 21.4 20 0 0 81.4 61.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.4

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

9 1 5 0 0 15 4 60 6.67 33.34 0 0 100.1 4 60 5.4 20 0 0 85.4 65.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.5

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

9 2 4 0 0 15 5 60 13.34 26.67 0 0 100.1 5 60 10.7 16 0 0 86.7 70.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.6

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

9 4 2 0 0 15 6 60 26.67 13.34 0 0 100.1 6 60 21.4 8 0 0 89.4 81.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

RESULT

The pre-requisite courses are appropriate for this course.

OPTIONS

Alumini

RESULT

RESULT

The depth of the course content is adequate to have significant learning outcomes. 

OPTIONS Alumini

OPTIONS Alumini

he opinion of the faculty members are taken in to account during curriculum revision.

The learning outcomes of the curriculum are of local, national and global standard.

RESULT

OPTIONS

Alumini

6
7

2

0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
40%

Very Good
47%

Good
13%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

40 37.4

8
0 0

85.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

85.4

77.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

6

4
5

0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
40%

Very Good
27%

Good
33%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

40

21.4 20

0 0

81.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

81.4

61.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

9

1

5

0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
60%

Very Good
7%

Good
33%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

60

5.4
20

0 0

85.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

85.4

65.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

9

2

4

0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
60%

Very Good
13%

Good
27%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

60

10.7 16
0 0

86.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

86.7

70.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.7

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

6 7 2 0 0 15 7 40 46.67 13.34 0 0 100.1 7 40 37.4 8 0 0 85.4 77.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.8

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

6 4 5 0 0 15 8 40 26.67 33.34 0 0 100.1 8 40 21.4 20 0 0 81.4 61.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.No.9

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

9 1 5 0 0 15 9 60 6.67 33.34 0 0 100.1 9 60 5.4 20 0 0 85.4 65.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.10

A B C D E

Strongly Agree Agree        Not Sure Disagree Strongly Disagree        

8 4 3 0 0 15 10 53.34 26.67 20 0 0 100.1 10 53.4 21.4 12 0 0 86.8 74.8

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]
RESULT

RESULT

The course/syllabus has a good balance between theory and Laboratory-work.

OPTIONS Alumini

RESULT

Evaluation of the course is appropriate to discriminate the students. 

OPTIONS Alumini

The students attain the POs, COs and PSOs satisfactorily.

OPTIONS Alumini

RESULT

The curriculum has the potential in developing the habit of self learning among the students. 

OPTIONS Alumini
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0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
40%

Very Good
27%

Good
33%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

40

21.4 20

0 0

81.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

81.4

61.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

9

1

5

0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
60%

Very Good
7%

Good
33%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

60

5.4
20

0 0

85.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1 85.4

65.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-
B%

Series1

9

4

2

0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
60%

Very Good
27%

Good
13%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

60

21.4
8

0 0

89.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.4

81.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

6
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0 0

15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
40%

Very Good
47%

Good
13%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

40 37.4

8
0 0

85.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

85.4

77.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Faculty Feedback on Curriculum Analysis Summary

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AVERAGE

Excellent 8 6 6 9 9 9 6 6 9 8 7.6

Very Good 4 7 4 1 2 4 7 4 1 4 3.8

Good 3 2 5 5 4 2 2 5 5 3 3.6

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-3: Each question Options with  Faculty Count

Excellent Very good Good Fair Poor Total

Series1 8 4 4 0 0 15
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Fig.-1: Total Questions Option wise Faculty Average Count

50%

25%

25%

0% 0%

Fig.-2: Total Questions Option wise Faculty Average Percentage 

Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AVERAGE

Excellent 53.34 40 40 60 60 60 40 40 60 53.34 50.7

Very Good 26.67 46.67 26.67 6.67 13.34 26.67 46.67 26.67 6.67 26.67 25.4

Good 20 13.34 33.34 33.34 26.67 13.34 13.34 33.34 33.34 20 24.1

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-4: Each question  Options With  Faculty Count Percentage

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q.No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excellent -5 53.4 40 40 60 60 60 40 40 60 53.4

Very Good-4 21.4 37.4 21.4 5.4 10.7 21.4 37.4 21.4 5.4 21.4

Good-3 12 8 20 20 16 8 8 20 20 12

Fair-2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor-1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 86.8 85.4 81.4 85.4 86.7 89.4 85.4 81.4 85.4 86.8

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

R
e

sp
o

n
se

  C
o

u
n

t 
* 

M
ar

ks

Fig. - 5: Each question  Options  Faculty Count Percentage with Marks
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15

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Faculty Count

Series1

Excellent
53%

Very Good
27%

Good
20%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Faculty Count  % 

53.4

21.4
12

0 0

86.8

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Faculty Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

86.8

74.8

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1
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Most Positive Response Feedback Questions 
SI.No. 
N1 

N_2 
N_3 

Sl.No. 

N_1 
N2 

3 

N3 

Most Negative Response Feedback Questions 

SI.No. 

N1 

N_2 
N_3 

2 

SI.No. 

Q.No. 

9 

1 

10 

O.No. 

Action Taken on Negative Response Feedback Questlons 

3 

8 

774 

Q.No. 

17) 

3 

7 

|The learning outcomes of the curriculum are of local, national and global standard. 
The course/syllabus has a good balance between theory and Laboratory-work. 
Evaluation of the course is appropriate to discriminate the students. 

Learning Outcomes 

The depth of the course content is adequate to have significant learning outcomes. 
The students attain the POs, COs and PSOs satisfactorily. 

|Any other Recommendations / Suggestion(s) given by Faculty -Analysis and Action Taken by HOD 

Recommendations / Suggestion(s) 

614 

Satisfactory reports on course outcomes 
Curriculum potentialities 

12: 

The curriculum has the potential in developing the habit of self learniíng among the students. 

Dr G. Venkateswara Rao suggested to offer 
special1zed courses like BA Economics with public 
policy. 

Jand State Level Competitive Exams Particularly 
Mother Tongue 

Analysis 

Dr. P.Umanacha Sarma suggested to introduce 
language Course more to reach the level of UPSC 

Dr. G Ravi Kumar recommended that UGC NTA 

NET book geography ARIHANT publication / 
UPKAR publication, UGCNET ten years solved 
papers, downloaded question paper of different 
state's PSC for recruiting assistant professor 

Fp4: Analnh 

0 

Most Positive and Negative Response Feedback Questions Analysis and Action Taken 

894 

Analysis 

AL4 

Question 

Question 

Action Taken 

Amended the structure of the syllabus 
Individual and group council are implemented 
Self learning platforms are created 

ISA 

17 

too 

Action Taken 

too. 

DAC No. Page No 
10 

10 

10 

HOD 

6 

BA With two specialisation offering now. Course is based on ci 

6 

We are developing the library ivith so many academic, 
competitive books along with journals magazines and 
ENGISH NEWSPAPERS. And as you suggested mother tongue 

6 

We are developing the library with so many academic, 

competitive books along with journals magazines and 
ENGLISH NEWSPAPERS. And as you suggested mother tongue 

Date 

25-03-2023 

25-03-2023 

25-03-2023 

DAC No. 

10 

74 

10 

10 

Page 
No 

6 

Date 

25-03-2023 

25-03-2023 

6 25-03-2023 

,Head- Depatte hf of Arts 
KLEF Deemed to be Universi'y 
Green Fields, Vaddeswara:n. 

Cuntur District, A.P. 52^ 



Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST=

[Excellent-5]+[Very Good-4]

1 12 4 3 0 0 19 1 63.16 21.06 15.79 0 0 100.1 1 63.2 16.9 9.5 0 89.6 80.1

2 15 3 1 0 0 19 2 78.95 15.79 5.27 0 0 100.1 2 79 12.7 3.2 0 94.9 91.7

3 12 5 2 0 0 19 3 63.16 26.32 10.53 0 0 100.1 3 63.2 21.1 6.4 0 90.7 84.3

4 5 12 2 0 0 19 4 26.32 63.16 10.53 0 0 100.1 4 26.4 50.6 6.4 0 83.4 77

5 7 10 2 0 0 19 5 36.85 52.64 10.53 0 0 100.1 5 36.9 42.2 6.4 0 85.5 79.1

6 12 5 2 0 0 19 6 63.16 26.32 10.53 0 0 100.1 6 63.2 21.1 6.4 0 90.7 84.3

7 13 5 1 0 0 19 7 68.43 26.32 5.27 0 0 100.1 7 68.5 21.1 3.2 0 92.8 89.6

8 10 7 2 0 0 19 8 52.64 36.85 10.53 0 0 100.1 8 52.7 29.5 6.4 0 88.6 82.2

9 9 9 1 0 0 19 9 47.37 47.37 5.27 0 0 100.1 9 47.4 37.9 3.2 0 88.5 85.3

10 12 6 1 0 0 19 10 63.16 31.58 5.27 0 0 100.1 10 63.2 25.3 3.2 0 91.7 88.5

AVERAGE 10.7 6.6 1.7 0 0 19 AVERAGE 56.4 34.8 9 0 0 100.2

VJA Excellent  Very good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

AVG_Total 11 7 2 0 0 19 57 35 9 0 0

4.48

RESULT A B C D E Parents

Q.NO.1

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.2

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.3

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.4

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.5

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.6

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.7

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.8

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.No.9

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.10

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.1

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

12 4 3 0 0 19 1 63.16 21.06 15.79 0 0 100.1 1 63.2 16.9 9.5 0 89.6 80.1

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.2

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

15 3 1 0 0 19 2 78.95 15.79 5.27 0 0 100.1 2 79 12.7 3.2 0 94.9 91.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

RESULT

Department of Arts

Koneru Lakshmaiah Education Foundation

(K L Deemed to be University)

Parent Feedback on Curriculum Analysis Report 

Academic Year: 2023-2024

Semester - ODD

OPTIONS

How do you rate the program that your ward is undergoing in terms of the load of the courses in different semesters?

Parents

How do you rate the availability of the Text and reference books in the Market?

OPTIONS

How do you rate the outcomes that your ward has achieved from the courses

How do you rate the transparency of the evaluation system in the KLEF?

4.16

4.27

4.53

4.64

4.43

4.43

How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest technologies or future technologies?

How do you rate the programs based on the comfort of your ward in coping with the workload?

4.58

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

4.48

4.74

Questions and Options

Question Wise Analysis

Percentage

Parents

How do you rate the program that your ward is undergoing in terms of the load of the courses in different semesters?

How do you rate the availability of the Text and reference books in the Market?

How do you rate the quality and relevance of the courses included into the semester?

How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the background of the student that includes Gender, cast, 

How do you rate ambience of the KLEF for effective delivery of the academic programs?

4.53

Feedback Average Out of 5 Scale

Marks

How do you rate the quality of teaching in the KLEF?

RESULT

12

4
3

0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
63%

Very Good
21%

Good
16%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

63.2

16.9
9.5

0 0

89.6

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.6

80.1

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.3

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

12 5 2 0 0 19 3 63.16 26.32 10.53 0 0 100.1 3 63.2 21.1 6.4 0 90.7 84.3

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.4

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

5 12 2 0 0 19 4 26.32 63.16 10.53 0 0 100.1 4 26.4 50.6 6.4 0 83.4 77

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.5

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

7 10 2 0 0 19 5 36.85 52.64 10.53 0 0 100.1 5 36.9 42.2 6.4 0 85.5 79.1

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.6

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

12 5 2 0 0 19 6 63.16 26.32 10.53 0 0 100.1 6 63.2 21.1 6.4 0 90.7 84.3

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

RESULT

Parents

How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the background of the student that includes Gender, cast, community creed etc. in teaching and evaluation?

How do you rate ambience of the KLEF for effective delivery of the academic programs?

RESULT

RESULT

RESULT

How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest technologies or future technologies?

OPTIONS

ParentsOPTIONS

Parents

How do you rate the quality and relevance of the courses included into the semester?

OPTIONS Parents

OPTIONS

15

3
1

0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
79%

Very 
Good
16%

Good
5%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

79

12.7
3.2 0 0

94.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

94.9

91.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

12

5

2
0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
63%

Very Good
26%

Good
11%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

63.2

21.1
6.4 0 0

90.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

90.7

84.3

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

5

12

2
0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
26%

Very Good
63%

Good
11%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

26.4

50.6

6.4 0 0

83.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

83.4

77

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

7

10

2
0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
37%

Very Good
53%

Good
10%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

36.9 42.2

6.4 0 0

85.5

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

85.5

79.1

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.7

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

13 5 1 0 0 19 7 68.43 26.32 5.27 0 0 100.1 7 68.5 21.1 3.2 0 92.8 89.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.8

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

10 7 2 0 0 19 8 52.64 36.85 10.53 0 0 100.1 8 52.7 29.5 6.4 0 88.6 82.2

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.No.9

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

9 9 1 0 0 19 9 47.37 47.37 5.27 0 0 100.1 9 47.4 37.9 3.2 0 88.5 85.3

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.10

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

12 6 1 0 0 19 10 63.16 31.58 5.27 0 0 100.1 10 63.2 25.3 3.2 0 91.7 88.5

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total BEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

How do you rate the programs based on the comfort of your ward in coping with the workload?

How do you rate the quality of teaching in the KLEF?

OPTIONS Parents

Parents

RESULT

How do you rate the transparency of the evaluation system in the KLEF?

OPTIONS Parents

OPTIONS

RESULT

RESULT

How do you rate the outcomes that your ward has achieved from the courses

OPTIONS Parents

RESULT

10

7

2
0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
53%

Very Good
37%

Good
10%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

52.7

29.5

6.4 0 0

88.6

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

88.6

82.2

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

9 9

1
0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
48%

Very Good
47%

Good
5%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

47.4
37.9

3.2 0 0

88.5

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

88.5

85.3

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

12

5

2
0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
63%

Very Good
26%

Good
11%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

63.2

21.1
6.4 0 0

90.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

90.7

84.3

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

13

5

1
0 0

19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
69%

Very Good
26%

Good
5%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

68.5

21.1

3.2 0 0

92.8

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1
92.8

89.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Parent Feedback on Curriculum Analysis  Overall Analysis

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AVERAGE

Excellent 12 15 12 5 7 12 13 10 9 12 10.7

Very Good 4 3 5 12 10 5 5 7 9 6 6.6

Good 3 1 2 2 2 2 1 2 1 1 1.7

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-3: Each question Options with   Parent Count

Excellent Very good Good Fair Poor Total

Series1 11 7 2 0 0 19

0

5

10

15

20

Fig.-1: Total Questions Option wise Parent Average Count

56%
35%

9%

0% 0%

Fig.-2: Total Questions Option wise Parent Average Percentage 

Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AVERAGE

Excellent 63.16 78.95 63.16 26.32 36.85 63.16 68.43 52.64 47.37 63.16 56.4

Very Good 21.06 15.79 26.32 63.16 52.64 26.32 26.32 36.85 47.37 31.58 34.8

Good 15.79 5.27 10.53 10.53 10.53 10.53 5.27 10.53 5.27 5.27 9

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-4: Each question  Options With   Parent Count Percentage

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q.No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excellent -5 63.2 79 63.2 26.4 36.9 63.2 68.5 52.7 47.4 63.2

Very Good-4 16.9 12.7 21.1 50.6 42.2 21.1 21.1 29.5 37.9 25.3

Good-3 9.5 3.2 6.4 6.4 6.4 6.4 3.2 6.4 3.2 3.2

Fair-2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor-1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 89.6 94.9 90.7 83.4 85.5 90.7 92.8 88.6 88.5 91.7
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Fig. - 5: Each question  Options   Parent Count Percentage with Marks
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19

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Parent Count

Series1

Excellent
63%

Very Good
32%

Good
5%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Parent Count  % 

63.2

25.3

3.2 0 0

91.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Parent Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

91.7

88.5

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1
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Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

BEST=

[Excellent-5]+[Very 

Good-4]

1 8 2 1 0 0 11 1 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 1 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

2 9 2 0 0 0 11 2 81.82 18.19 0 0 0 100.1 2 81.9 14.6 0 0 0 96.5 96.5

3 8 3 0 0 0 11 3 72.73 27.28 0 0 0 100.1 3 72.8 21.9 0 0 0 94.7 94.7

4 8 2 1 0 0 11 4 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 4 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

5 7 3 1 0 0 11 5 63.64 27.28 9.1 0 0 100.1 5 63.7 21.9 5.5 0 0 91.1 85.6

6 8 2 1 0 0 11 6 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 6 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

7 8 2 1 0 0 11 7 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 7 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

8 7 3 1 0 0 11 8 63.64 27.28 9.1 0 0 100.1 8 63.7 21.9 5.5 0 0 91.1 85.6

9 7 4 0 0 0 11 9 63.64 36.37 0 0 0 100.1 9 63.7 29.1 0 0 0 92.8 92.8

10 8 3 0 0 0 11 10 72.73 27.28 0 0 0 100.1 10 72.8 21.9 0 0 0 94.7 94.7

11 8 2 1 0 0 11 11 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 11 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

12 7 3 1 0 0 11 12 63.64 27.28 9.1 0 0 100.1 12 63.7 21.9 5.5 0 0 91.1 85.6

13 8 2 1 0 0 11 13 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 13 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

14 9 2 0 0 0 11 14 81.82 18.19 0 0 0 100.1 14 81.9 14.6 0 0 0 96.5 96.5

15 8 3 0 0 0 11 15 72.73 27.28 0 0 0 100.1 15 72.8 21.9 0 0 0 94.7 94.7

16 8 2 1 0 0 11 16 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 16 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

17 8 2 1 0 0 11 17 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 17 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

18 8 2 1 0 0 11 18 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 18 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

19 7 3 1 0 0 11 19 63.64 27.28 9.1 0 0 100.1 19 63.7 21.9 5.5 0 0 91.1 85.6

20 9 2 0 0 0 11 20 81.82 18.19 0 0 0 100.1 20 81.9 14.6 0 0 0 96.5 96.5

AVERAGE 7.9 2.45 0.65 0 0 11 AVERAGE 71.9 22.3 6 0 0 100.2

VJA Excellent  Very good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

AVG_Total 8 3 1 0 0 11 72 23 6 0 0

4.66

RESULT A B C D E
Academic 

Peers

Q.NO.1

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.2

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.3

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.4

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.5

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.6

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.7

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.8

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.No.9

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.10

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.11

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.12

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.13

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.14

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.15

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.16

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.17

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.18

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.19

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.20

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

4.55

4.64

Questions and Options

How do you rate competencies expected out of the course?

How do you rate the composition of the courses in terms of Basic science, Engineering science, Humanities, Discipline core, discipline elective, open elective, project etc.?

How do you rate the sequence of the Courses provided in the curriculum?

How do you rate the syllabus of the courses in relation to the competencies expected out of the course?

How do you rate the structure framed for entire program?

How do you rate the sequence of the units in the course?

How do you rate the allocation of the credits to the courses?

How do you rate the distribution of the contact hours among the course components (L-T-P)?

How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization streams?

4.82

4.73

4.64

4.64

4.64

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

4.64

4.82

Department of B.A Arts

Koneru Lakshmaiah Education Foundation

(K L Deemed to be University)

Academic Peers Feedback on Curriculum Analysis Report 

Academic Year: 2023-2024

Semester - ODD

How do you rate the relevance of the Text Books and reference books by their International recognition to the Courses?

How do you rate the sequence of the Courses that you have studied are in sequence to what you have studied in the previous semester?

Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the courses

Rate the courses in terms of sequence of offering considering whether the preceding courses have been covered.

How do you Rate the loading of the courses in a semester?

How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course?

How do you rate the objectives stated for each of the course?

How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements?

4.73

4.64

4.55

4.64

Feedback Average Out of 5 Scale

4.73

4.64

Percentage Marks

How do you rate the domain used for designing the experiments for the LAB components?

How do you rate the percentage of courses having LAB components?
4.55

4.82

4.64

4.55

4.64



Q.NO.1

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 1 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 1 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.2

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

9 2 0 0 0 11 2 81.82 18.19 0 0 0 100.1 2 81.9 14.6 0 0 0 96.5 96.5

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.3

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 3 0 0 0 11 3 72.73 27.28 0 0 0 100.1 3 72.8 21.9 0 0 0 94.7 94.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.4

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 4 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 4 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Question Wise Analysis

OPTIONS

How do you rate the sequence of the Courses provided in the curriculum?

Academic 

Peers

How do you rate the syllabus of the courses in relation to the competencies expected out of the course?

OPTIONS

RESULT

Academic 

Peers

Academic 

Peers

How do you rate the sequence of the units in the course?

OPTIONS

RESULT

Academic 

Peers

How do you rate the structure framed for entire program?

OPTIONS

RESULT

RESULT

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise  Academic Peers 
Count  % 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

9

2

0 0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
82%

Very 
Good
18%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

81.9

14.6
0 0 0

96.5

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

96.5 96.5

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

3

0 0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very Good
27%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

21.9
0 0 0

94.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

94.7 94.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very 
Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.5

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

7 3 1 0 0 11 5 63.64 27.28 9.1 0 0 100.1 5 63.7 21.9 5.5 0 0 91.1 85.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.6

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 6 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 6 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.7

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 7 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 7 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.8

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

7 3 1 0 0 11 8 63.64 27.28 9.1 0 0 100.1 8 63.7 21.9 5.5 0 0 91.1 85.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

RESULT

Academic 

Peers

Academic 

Peers

How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements?

OPTIONS
Academic 

Peers

How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization streams?

OPTIONS

How do you rate the allocation of the credits to the courses?

RESULT

RESULT

How do you rate the distribution of the contact hours among the course components (L-T-P)?

OPTIONS

Academic 

Peers
OPTIONS

RESULT

7

3

1
0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
64%

Very Good
27%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

63.7

21.9
5.5 0 0

91.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

91.1

85.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

7

3

1
0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
64%

Very Good
27%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

63.7

21.9
5.5 0 0

91.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

91.1

85.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very 
Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very 
Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.No.9

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

7 4 0 0 0 11 9 63.64 36.37 0 0 0 100.1 9 63.7 29.1 0 0 0 92.8 92.8

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.10

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 3 0 0 0 11 10 72.73 27.28 0 0 0 100.1 10 72.8 21.9 0 0 0 94.7 94.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.11

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 11 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 11 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.12

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

7 3 1 0 0 11 12 63.64 27.28 9.1 0 0 100.1 12 63.7 21.9 5.5 0 0 91.1 85.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

How do you rate the relevance of the Text Books and reference books by their International recognition to the Courses?

OPTIONS
Academic 

Peers

How do you rate the sequence of the Courses that you have studied are in sequence to what you have studied in the previous semester?

OPTIONS
Academic 

Peers

RESULT

Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student

OPTIONS
Academic 

Peers

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the courses

OPTIONS
Academic 

Peers

RESULT

RESULT

RESULT

7

4

0 0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
64%

Very Good
36%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

63.7

29.1

0 0 0

92.8

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.8 92.8

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

3

0 0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very Good
27%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

21.9
0 0 0

94.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

94.7 94.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very 
Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

7

3

1
0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
64%

Very Good
27%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

63.7

21.9
5.5 0 0

91.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

91.1

85.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.13

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 13 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 13 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.14

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

9 2 0 0 0 11 14 81.82 18.19 0 0 0 100.1 14 81.9 14.6 0 0 0 96.5 96.5

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.15

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 3 0 0 0 11 15 72.73 27.28 0 0 0 100.1 15 72.8 21.9 0 0 0 94.7 94.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.16

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 16 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 16 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Rate the courses in terms of sequence of offering considering whether the preceding courses have been covered.

RESULT

Academic 

Peers

RESULT

How do you rate the objectives stated for each of the course?

RESULT

How do you Rate the loading of the courses in a semester?

OPTIONS
Academic 

Peers

OPTIONS

OPTIONS
Academic 

Peers

OPTIONS
Academic 

Peers

RESULT

How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course?

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very 
Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

9

2

0 0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
82%

Very 
Good
18%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

81.9

14.6
0 0 0

96.5

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

96.5 96.5

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

3

0 0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very Good
27%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

21.9
0 0 0

94.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

94.7 94.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very 
Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.17

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 17 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 17 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.18

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 2 1 0 0 11 18 72.73 18.19 9.1 0 0 100.1 18 72.8 14.6 5.5 0 0 92.9 87.4

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.19

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

7 3 1 0 0 11 19 63.64 27.28 9.1 0 0 100.1 19 63.7 21.9 5.5 0 0 91.1 85.6

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.20

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

9 2 0 0 0 11 20 81.82 18.19 0 0 0 100.1 20 81.9 14.6 0 0 0 96.5 96.5

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

How do you rate the composition of the courses in terms of Basic science, Engineering science, Humanities, Discipline core, discipline elective, open 

elective, project etc.?

OPTIONS
Academic 

Peers

RESULT

OPTIONS
Academic 

Peers

RESULT

How do you rate the domain used for designing the experiments for the LAB components?

OPTIONS
Academic 

Peers

RESULT

How do you rate the percentage of courses having LAB components?

How do you rate competencies expected out of the course?

OPTIONS
Academic 

Peers

RESULT

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very 
Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

8

2
1

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
73%

Very 
Good
18%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

72.8

14.6 5.5 0 0

92.9

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.9

87.4

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

7

3

1
0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
64%

Very Good
27%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

63.7

21.9
5.5 0 0

91.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

91.1

85.6

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

9

2

0 0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Academic Peers Count

Series1

Excellent
82%

Very 
Good
18%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Academic Peers Count  
% 

81.9

14.6
0 0 0

96.5

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Academic Peers Count  
% 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

96.5 96.5

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Academic Peers Feedback on Curriculum Overall Analysis

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 AVERAGE

Excellent 8 9 8 8 7 8 8 7 7 8 8 7 8 9 8 8 8 8 7 9 7.9

Very Good 2 2 3 2 3 2 2 3 4 3 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 2.45

Good 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0.65

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-3: Each question Options with Academic Peers Count

Excellent Very good Good Fair Poor Total

Series1 8 3 1 0 0 11
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Fig.-1: Total Questions Option wise Academic Peers Average Count

71%

23%

6% 0% 0%

Fig.-2: Total Questions Option wise Academic Peers Average Percentage 

Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 AVERAGE

Excellent 72.73 81.82 72.73 72.73 63.64 72.73 72.73 63.64 63.64 72.73 72.73 63.64 72.73 81.82 72.73 72.73 72.73 72.73 63.64 81.82 71.9

Very Good 18.19 18.19 27.28 18.19 27.28 18.19 18.19 27.28 36.37 27.28 18.19 27.28 18.19 18.19 27.28 18.19 18.19 18.19 27.28 18.19 22.3

Good 9.1 0 0 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 0 0 9.1 9.1 9.1 0 0 9.1 9.1 9.1 9.1 0 6

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-4: Each question  Options With Academic Peers Count Percentage

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Q.No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Excellent -5 72.8 81.9 72.8 72.8 63.7 72.8 72.8 63.7 63.7 72.8 72.8 63.7 72.8 81.9 72.8 72.8 72.8 72.8 63.7 81.9

Very Good-4 14.6 14.6 21.9 14.6 21.9 14.6 14.6 21.9 29.1 21.9 14.6 21.9 14.6 14.6 21.9 14.6 14.6 14.6 21.9 14.6

Good-3 5.5 0 0 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 0 0 5.5 5.5 5.5 0 0 5.5 5.5 5.5 5.5 0

Fair-2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor-1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 92.9 96.5 94.7 92.9 91.1 92.9 92.9 91.1 92.8 94.7 92.9 91.1 92.9 96.5 94.7 92.9 92.9 92.9 91.1 96.5
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Fig. - 5: Each question  Options  Academic Peers Count Percentage with Marks

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Total 92.9 96.5 94.7 92.9 91.1 92.9 92.9 91.1 92.8 94.7 92.9 91.1 92.9 96.5 94.7 92.9 92.9 92.9 91.1 96.5

BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

87.4 96.5 94.7 87.4 85.6 87.4 87.4 85.6 92.8 94.7 87.4 85.6 87.4 96.5 94.7 87.4 87.4 87.4 85.6 96.5
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Fig.-6: Analysis 



Most Positive Response Feedback Questions 
SI.No. 

N1 

N2 
N 3 

Sl.No. 

N1 
N2 
N3 

Most Negative Response Feedback Questions 

S.No. 

N1 
N2 
N_3 

Q.No. 

SI.No. 

7 

2 

18 

3 

Q.No. 

9 

20 

Action Taken on Negative Response Feedback Questions 
Q.No. 
16 

How do you rate the allocation of the credits to the courses? 

20 

Most Positive and Negative Response Feedback Questions -Analysis and Action Taken 

How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialzation streams? 
|How do yoU rate the composition of the courses in terms of Basic science, Engineering sclence, Humanities, Discipline core, discipline elective, open elective, project etc.? 

How do you rate the objectives stated for each of the course? 
How do you rate the relevance of the Text Books and reference books by their International recognition to the Courses? 

How do you rate the domain used for designing the experiments for the LAB components? 

Analysis 

Any other Recommendations/ Suggestion(s) given by Academic Peers -Analysis and Action Taken by HOD 

Objectives are not specific of the coursees 
Relevance textbooks are not available in the 
Lab facility has not been develoed 

Recommendations / Suggestion(s) 

Dr. Subba Rao suggested to provide more 
relevant updated syllabus as per civil service 

Prof. Subhani and Dr. P Munees has 
recommended to offer a specialised program 

Question 

Dr. Rajsekhar Reddy suggested the inclusion 
|of more ancillary courses, in particular 
technological courses, for the benefit of the 
students. There also has to be focus on 
extracurricular activities. 

Question 

Analysis 

New syllabus speciflc objectives has been incorporate for each course. 
librd For purchasing new text bookslist has been prepared fron the concern 

Plan has been innitiated to buying the instrument specially for geograp 

Actlon Taken 

Action Taken 

DAC No. 

Approved and resolved to update syllabus as per civil 
service pattern 

|BA programme with R Programming and Urban Local 
governance 

10 

10 

10 

Planning to introduce more ancillary courses like English 
|literature, Sociology, Anthropology etc according to the 
|demand of the students. Focus given to extra-curricular 
activities like sports, games 

Page No. 
6 

10 

6 

6 

|DAC Page 
No. No, 

Date 

25-03-2022 

25-03-2022 
25-03-2022 

Date 

25-03-2022 

10 6 25-03-2022 

10 6 25-03-2022 

Head- Department of Arts 
KLEF Deemed to be University 
Green Fields, Vaddeswarn, 
Guntur District, A.P. . 5??30? 



Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3Fair-2 Poor-1 Total

1 67 25 10 0 0 102 1 65.69 24.51 9.81 0 0 100.1 1 65.7 19.7 5.9 0 0 91.3

2 72 20 10 0 0 102 2 70.59 19.61 9.81 0 0 100.1 2 70.6 15.7 5.9 0 0 92.2

3 79 18 5 0 0 102 3 77.46 17.65 4.91 0 0 100.1 3 77.5 14.2 3 0 0 94.7

4 69 25 8 0 0 102 4 67.65 24.51 7.85 0 0 100.1 4 67.7 19.7 4.8 0 0 92.2

5 77 20 5 0 0 102 5 75.5 19.61 4.91 0 0 100.1 5 75.5 15.7 3 0 0 94.2

6 81 16 5 0 0 102 6 79.42 15.69 4.91 0 0 100.1 6 79.5 12.6 3 0 0 95.1

7 74 20 8 0 0 102 7 72.55 19.61 7.85 0 0 100.1 7 72.6 15.7 4.8 0 0 93.1

8 72 20 10 0 0 102 8 70.59 19.61 9.81 0 0 100.1 8 70.6 15.7 5.9 0 0 92.2

9 79 18 5 0 0 102 9 77.46 17.65 4.91 0 0 100.1 9 77.5 14.2 3 0 0 94.7

10 77 14 11 0 0 102 10 75.5 13.73 10.79 0 0 100.1 10 75.5 11 6.5 0 0 93

AVERAGE 74.7 19.6 7.7 0 0 102 AVERAGE 73.3 19.3 7.6 0 0 100.2

VJA Excellent  Very good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

AVG_Total 75 20 8 0 0 102 74 20 8 0 0

4.66

RESULT A B C D E Alumini

Q.NO.1

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.2

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.3

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.4

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.5

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.6

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.7

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.8

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.No.9

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.10

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.1

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

67 25 10 0 0 102 1 65.69 24.51 9.81 0 0 100.1 1 65.7 19.7 5.9 0 0 91.3

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Marks

Questions and Options

Question Wise Analysis

How do you rate the domain used for designing the experiments in terms of the suitability of the Tools to the domain?

RESULT

Department of Arts

Koneru Lakshmaiah Education Foundation

(K L Deemed to be University)

Alumni Feedback on Curriculum Analysis Report 

Academic Year: 2023-2024

Semester - ODD

OPTIONS

How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

Alumini

How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real life application?

How do you rate the courses that you have leant in relation to your current Job

4.61

4.73

4.6

4.71

4.75

4.65

4.61

4.73

Rate the offering of the in relation to the specialization streams?

How do you rate the offering of the electives in relation to the Technological advancements?

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the programs?

4.65

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

4.56

Percentage

Feedback Average Out of 5 Scale

How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

How do you rate the sequence of the courses included into the programs?

How do you rate the competencies in relation to the course content?

How do rate the sequence of the topics in the units?

67

25

10
0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
66%

Very Good
24%

Good
10%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

65.7

19.7
5.9

0 0

91.3

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

91.3

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.2

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

72 20 10 0 0 102 2 70.59 19.61 9.81 0 0 100.1 2 70.6 15.7 5.9 0 0 92.2

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Q.NO.3

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

79 18 5 0 0 102 3 77.46 17.65 4.91 0 0 100.1 3 77.5 14.2 3 0 0 94.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Q.NO.4

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

69 25 8 0 0 102 4 67.65 24.51 7.85 0 0 100.1 4 67.7 19.7 4.8 0 0 92.2

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Q.NO.5

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

77 20 5 0 0 102 5 75.5 19.61 4.91 0 0 100.1 5 75.5 15.7 3 0 0 94.2

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Rate the offering of the in relation to the specialization streams?

RESULT

RESULT

RESULT

RESULT

AluminiOPTIONS

How do you rate the sequence of the courses included into the programs?

OPTIONS

Alumini

How do rate the sequence of the topics in the units?

OPTIONS

Alumini

How do you rate the competencies in relation to the course content?

OPTIONS Alumini

72

20
10

0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
70%

Very Good
20%

Good
10%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

70.6

15.7
5.9 0 0

92.2

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.2

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

79

18

5
0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
77%

Very Good
18%

Good
5%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

77.5

14.2
3 0 0

94.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

94.7

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

69

25

8
0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
68%

Very Good
24%

Good
8%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

67.7

19.7
4.8 0 0

92.2

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.2

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

77

20

5 0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
75%

Very Good
20%

Good
5%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

75.5

15.7
3 0 0

94.2

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

94.2

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.6

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

81 16 5 0 0 102 6 79.42 15.69 4.91 0 0 100.1 6 79.5 12.6 3 0 0 95.1

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Q.NO.7

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

74 20 8 0 0 102 7 72.55 19.61 7.85 0 0 100.1 7 72.6 15.7 4.8 0 0 93.1

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Q.NO.8

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

72 20 10 0 0 102 8 70.59 19.61 9.81 0 0 100.1 8 70.6 15.7 5.9 0 0 92.2

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Q.No.9

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

79 18 5 0 0 102 9 77.46 17.65 4.91 0 0 100.1 9 77.5 14.2 3 0 0 94.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Q.NO.10

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

77 14 11 0 0 102 10 75.5 13.73 10.79 0 0 100.1 10 75.5 11 6.5 0 0 93

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

Alumini

RESULT

How do you rate the courses that you have leant in relation to your current Job

OPTIONS Alumini

RESULT

How do you rate the offering of the electives in relation to the Technological advancements?

OPTIONS Alumini

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the programs?

OPTIONS Alumini

OPTIONS

RESULT

RESULT

How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real life application?

OPTIONS Alumini

RESULT

How do you rate the domain used for designing the experiments in terms of the suitability of the Tools to the domain?

72

20
10

0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
70%

Very Good
20%

Good
10%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

70.6

15.7
5.9 0 0

92.2

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

92.2

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

79

18

5 0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
77%

Very Good
18%

Good
5%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

77.5

14.2
3 0 0

94.7

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1
94.7

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-
B%

Series1

81

16
5 0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
79%

Very 
Good
16%

Good
5%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

79.5

12.6
3 0 0

95.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

95.1

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

74

20
8

0 0

102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
72%

Very Good
20%

Good
8%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

72.6

15.7
4.8 0 0

93.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

93.1

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Alumni Feedback on Curriculum Analysis  Overall Analysis

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AVERAGE

Excellent 67 72 79 69 77 81 74 72 79 77 74.7

Very Good 25 20 18 25 20 16 20 20 18 14 19.6

Good 10 10 5 8 5 5 8 10 5 11 7.7

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-3: Each question Options with  Alumni Count

Excellent Very good Good Fair Poor Total

Series1 75 20 8 0 0 102
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Fig.-1: Total Questions Option wise Alumni Average Count

72%

20%

8%

0% 0%

Fig.-2: Total Questions Option wise Alumni Average Percentage 

Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AVERAGE

Excellent 65.69 70.59 77.46 67.65 75.5 79.42 72.55 70.59 77.46 75.5 73.3

Very Good 24.51 19.61 17.65 24.51 19.61 15.69 19.61 19.61 17.65 13.73 19.3

Good 9.81 9.81 4.91 7.85 4.91 4.91 7.85 9.81 4.91 10.79 7.6

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-4: Each question  Options With  Alumni Count Percentage

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q.No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excellent -5 65.7 70.6 77.5 67.7 75.5 79.5 72.6 70.6 77.5 75.5

Very Good-4 19.7 15.7 14.2 19.7 15.7 12.6 15.7 15.7 14.2 11

Good-3 5.9 5.9 3 4.8 3 3 4.8 5.9 3 6.5

Fair-2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor-1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 91.3 92.2 94.7 92.2 94.2 95.1 93.1 92.2 94.7 93
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Fig. - 5: Each question  Options  Alumni Count Percentage with Marks
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14 11
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102

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Alumni Count

Series1

Excellent
75%

Very 
Good
14%

Good
11%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Alumni Count  % 

75.5

11 6.5 0 0

93

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Fair-2 Poor-1 Total

C: Options Wise Alumni Count  % 
(With Respect to  Option Marks)

Series1

93

Total

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Toal 

Most Positive Response Feedback Questions 
SI.No. 

N1 

N_2 
N 3 

SL.No. 

N_1 

913 

N 

Most Negative Response Feedback Questions 

S.No. 

N 

1 

N 2 
N3 

S.No. 

Q.No. 
6 

2 

Q.No. 

9 

Action Taken on Negative Response Feedback Questions 

10 

Q.No. 

8 

9 

10 

|How do you rate the offering of the electives in relation to the Technological advancements? Rate the offering of the in relation to the speclalization streams? 

ICT tools 

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the programs? 

How do you rate the courses that you have leant in relation to your current Job 

Academic lecturer series 

Question 
How do you rate the domain used for designing the experiments in terms of the suitability of the Tools to the domain? 
How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real life application? 

Analysis 

Modification on course structure on dependes market demand 

Any other Recommendations / Suggestion(s) given by Alumni -Analysis and Action Taken by HOD 
Recommendations / Suggestion(s) 

BONTHA VANI SUggested that UPSC classes 

|improvement in a quality method based on the 

5 

Civil service experts 

Most Positive and Negative Response Feedback Questions -Analysis and Action Taken 

TENALI RAHUL PRINCE for more guest lectures by 

Rg6: Analysls 

MUDDA GEETA mentioned provide updated 
material or Civil Service preparation 

6 

95.1 

Analysis 

Question 

Action Taken 
Implemented ICT tools in teaching and learning process 

Made carriculum on UPSC officials interaction programs 
Introduced new currlculum on 2019 onwards 

Action Taken 

|Planned to develop more competitive skills through activities, 
developing healthy competitive atmosphere among the 

Approved to provide guest lectures by Civil service experts. 

Approved and confirmed to provide civil service updated 
material for the students 

HOD 

10 

DAC No. Page No. 

10 

10 

10 

10 

6 

10 

6 

6 

DAC No. Page No. 

6 

10 

6 

93 

6 

Date 

25-03-2022 
25-03-2022 

25-03-2022 

Date 

25-03-2022 

25-03-2022 

25-03-2022 

Head- Department of Arts 
KLEF Deemed to be University 
Green Fields, Vaddeswar2. 

Guntur District, A.P. - 5223 



Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

BEST=

[Excellent-5]+[Very 

Good-4]

1 8 3 0 0 0 11 1 72.73 27.28 0 0 0 100.1 1 72.8 21.9 0 0 11 94.7

2 8 1 2 0 0 11 2 72.73 9.1 18.19 0 0 100.1 2 72.8 7.3 11 0 11 80.1

3 4 5 2 0 0 11 3 36.37 45.46 18.19 0 0 100.1 3 36.4 36.4 11 0 83.8 72.8

4 6 4 1 0 0 11 4 54.55 36.37 9.1 0 0 100.1 4 54.6 29.1 5.5 0 89.2 83.7

5 3 5 3 0 0 11 5 27.28 45.46 27.28 0 0 100.1 5 27.3 36.4 16.4 0 80.1 63.7

6 6 4 1 0 0 11 6 54.55 36.37 9.1 0 0 100.1 6 54.6 29.1 5.5 0 89.2 83.7

7 7 2 2 0 0 11 7 63.64 18.19 18.19 0 0 100.1 7 63.7 14.6 11 0 89.3 78.3

8 6 4 1 0 0 11 8 54.55 36.37 9.1 0 0 100.1 8 54.6 29.1 5.5 0 89.2 83.7

9 5 5 1 0 0 11 9 45.46 45.46 9.1 0 0 100.1 9 45.5 36.4 5.5 0 87.4 81.9

10 6 5 0 0 0 11 10 54.55 45.46 0 0 0 100.1 10 54.6 36.4 0 0 91 91

AVERAGE 5.9 3.8 0 0 0 11 AVERAGE 53.7 34.6 11.9 0 0 100.2

VJA Excellent  Very good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

AVG_Total 6 4 0 0 0 11 54 35 12 0 0

4.07

RESULT A B C D E
Industry 

Personnels

Q.NO.1

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.2

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.3

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.4

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.5

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.6

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.7

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.8

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.No.9

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.10

OPTIONS Excellent Very Good       Good Average Poor

Q.NO.1

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 3 0 0 0 11 1 72.73 27.28 0 0 0 100.1 1 72.8 21.9 0 0 11 94.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Marks

Questions and Options

Question Wise Analysis

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the programs?

RESULT

Feedback Average Out of 5 Scale

Department of Arts

Koneru Lakshmaiah Education Foundation

(K L Deemed to be University)

Industry Personnel Feedback on Curriculum Analysis Report 

Academic Year: 2023-2024

Semester - ODD

OPTIONS

How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

Industry 

Personnels

How do you rate the applicability of the domains and the tools used for designing the experiments in terms of existing 

practices in the Industry?

How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real life application?

4

4.46

4.46

4.46

4.37

4.55

Percentage

How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

How do you rate the sufficiency of the courses related to industry that are included in the program?

How do you rate the competencies in relation to the course content?

How do you rate the sequence of the units in the syllabus?

How do you rate the relevance of the topics to the Industry?

Rate the offering of the in relation to the specialization streams?

How do you rate the offering of the electives in relation to the Technological advancements?

4.07

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

4.73

4.19

4.46

8

3

0 0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel  
Count

Series1

Excellent
73%

Very Good
27%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

72.8

21.9
0 0

11

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

11

94.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.2

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

8 1 2 0 0 11 2 72.73 9.1 18.19 0 0 100.1 2 72.8 7.3 11 0 11 80.1

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.3

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

4 5 2 0 0 11 3 36.37 45.46 18.19 0 0 100.1 3 36.4 36.4 11 0 83.8 72.8

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.4

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

6 4 1 0 0 11 4 54.55 36.37 9.1 0 0 100.1 4 54.6 29.1 5.5 0 89.2 83.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.5

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

3 5 3 0 0 11 5 27.28 45.46 27.28 0 0 100.1 5 27.3 36.4 16.4 0 80.1 63.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

How do you rate the relevance of the topics to the Industry?

RESULT

RESULT

RESULT

RESULT

Industry 

Personnels
OPTIONS

Industry 

Personnels

Industry 

Personnels

How do you rate the sequence of the units in the syllabus?

OPTIONS

How do you rate the sufficiency of the courses related to industry that are included in the program?

OPTIONS
Industry 

Personnels

How do you rate the competencies in relation to the course content?

OPTIONS

8

1
2

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
73%

Very Good
9%

Good
18%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

72.8

7.3 11
0

11

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

11

80.1

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

4
5

2

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
36%

Very Good
46%

Good
18%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

36.4 36.4

11
0

83.8

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

83.8

72.8

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

6

4

1
0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
55%

Very Good
36%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

54.6

29.1
5.5 0

89.2

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.2

83.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

3

5

3

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
27%

Very Good
46%

Good
27%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

27.3 36.4
16.4

0

80.1

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

80.1

63.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Q.NO.6

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

6 4 1 0 0 11 6 54.55 36.37 9.1 0 0 100.1 6 54.6 29.1 5.5 0 89.2 83.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.7

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

7 2 2 0 0 11 7 63.64 18.19 18.19 0 0 100.1 7 63.7 14.6 11 0 89.3 78.3

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.8

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

6 4 1 0 0 11 8 54.55 36.37 9.1 0 0 100.1 8 54.6 29.1 5.5 0 89.2 83.7

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.No.9

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

5 5 1 0 0 11 9 45.46 45.46 9.1 0 0 100.1 9 45.5 36.4 5.5 0 87.4 81.9

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Q.NO.10

A B C D E

Excellent Very Good       Good Average Poor

6 5 0 0 0 11 10 54.55 45.46 0 0 0 100.1 10 54.6 36.4 0 0 91 91

Excellent  Very Good Good Fair Poor Total Q.No. Excellent  Very Good Good Fair Poor Total% Q.No. Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 TotalBEST= [Excellent-5]+[Very Good-4]

Industry 

Personnels

RESULT

How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real life application?

OPTIONS
Industry 

Personnels

RESULT

Rate the offering of the in relation to the specialization streams?

OPTIONS
Industry 

Personnels

How do you rate the offering of the electives in relation to the Technological advancements?

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the programs?

OPTIONS
Industry 

Personnels

OPTIONS

RESULT

RESULT

How do you rate the applicability of the domains and the tools used for designing the experiments in terms of existing practices in the Industry?

OPTIONS
Industry 

Personnels

RESULT

6

4

1
0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
55%

Very Good
36%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

54.6

29.1
5.5 0

89.2

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.2

83.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

5 5

1
0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
46%

Very Good
45%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

45.5 36.4

5.5 0

87.4

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

87.4

81.9

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

6

4

1
0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
55%

Very Good
36%

Good
9%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

54.6

29.1
5.5 0

89.2

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.2

83.7

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1

7

2 2

0 0

11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
64%

Very 
Good
18%

Good
18%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

63.7

14.6 11
0

89.3

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

89.3

78.3

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Industry Personnel Feedback on Curriculum Analysis  Overall Analysis

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AVERAGE

Excellent 8 8 4 6 3 6 7 6 5 6 5.9

Very Good 3 1 5 4 5 4 2 4 5 5 3.8

Good 0 2 2 1 3 1 2 1 1 0 0

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-3: Each question Options with  Industry Personnel Count

Excellent Very good Good Fair Poor Total

Series1 6 4 0 0 0 11
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Fig.-1: Total Questions Option wise Industry Personnel Average Count

53%35%

12% 0% 0%

Fig.-2: Total Questions Option wise Industry Personnel Average 
Percentage 

Excellent % Very good % Good % Fair % Poor %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 AVERAGE

Excellent 72.73 72.73 36.37 54.55 27.28 54.55 63.64 54.55 45.46 54.55 53.7

Very Good 27.28 9.1 45.46 36.37 45.46 36.37 18.19 36.37 45.46 45.46 34.6

Good 0 18.19 18.19 9.1 27.28 9.1 18.19 9.1 9.1 0 11.9

Fair 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fig.-4: Each question  Options With  Industry Personnel Percentage

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q.No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Excellent -5 72.8 72.8 36.4 54.6 27.3 54.6 63.7 54.6 45.5 54.6

Very Good-4 21.9 7.3 36.4 29.1 36.4 29.1 14.6 29.1 36.4 36.4

Good-3 0 11 11 5.5 16.4 5.5 11 5.5 5.5 0

Poor-1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 11 11 83.8 89.2 80.1 89.2 89.3 89.2 87.4 91
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Fig. - 5: Each question  Options  Industry Personnel Percentage with Marks

Fig.-6: Analysis 

6
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11

Excellent Very Good Good Fair Poor Total

A: Options Wise Industry Personnel 
Count

Series1

Excellent
55%

Very Good
45%

Good
0%

Fair
0%

Poor
0%

B: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

54.6
36.4

0 0

91

Excellent -5 Very Good-4 Good-3 Poor-1 Total

C: Options Wise Industry Personnel 
Count  % 

(With Respect to  Option Marks)

Series1

91 91

Total BEST=
[Excellent-5]+[Very Good-4]

D: Feedback Analysis T-B-A-B%

Series1



Total 

AESTA 

I (Excelle.5]4Very Good-4 

stNo 

N 

N 

Most Positive Response Feedback Questions 

SL.No. 
N1 

N 

Most Negative Responst Fecdback Qucstions 

SI.No. 

90 

N 

10 

N_2 
N 3 

1 

11 

Sl.NO. 

O N. 

0.No 

3 

|Action Taken on Negatve Response Feedback Questions 

Q.No 

3 

9 

2 

11 

IHow do vou rate relevance of the courses in relation to the program? 

How do you rate the suffioency ot the courses related to industry that are incuded in the progam? 

Course content 

3 

How do you rate the courses which are skils related suiting to the Industry included into the programs? 

How do you rate the competencies in relation to the cOurse content? 

172 

How do you rate the relevance of the topics to the industry? 

Relevance of topics to the industry 
Designating for tools to the industry 

Recommendations/ Suggestion(s) 

best material for clvil service preparation 

59.2 

Most Positive and Negatlve Response Feedback Questions -Analysis and Action Taken 

How do you rate the applicability of the domains and the tools Used lor designing the experiments In terms of existing practices in the Industry? 

Action Taken 

Any other Recommendations/ Suggestion(s) given by Industry Personnel- Analysis and Action Taken by HOD 

SK Sahil Ahmed Industry experts suggested for providing 

fg4: Anans 

|Raju Buddha Industry experts recommended for 
Conducting regular tests for the students to improve 

their skills in the competitive examinations 

B01 

17.2 

332 

Analysis 

Question 

Ouestlon 

Skill and employab1lity course content added 
Relevance 10 topics of the Industry 
|ICT tols (or designat1ng for industry 

Analysis 

Action Taken 

DAC No. 
10 

HOD 

10 

10 

Approved and resolved to provide material for civil service 

syllabus by the trainers 

74 

Page No 

6 

Approved and resolved to conduct regular tests for improve the sk 

Date 
25-03-2022 

25-03-2022 
25-03-2022 

10 

10 

10 

91 

DAC No. Page No 

91 

6 

6 

Date 

25-03-2022 

25-03-202 

oad - Departneni oi A..3 

KLEF Deemed to be Universiiy 
Green Fields, Vaddeswaran, 
Guntur District, A.P. - 522 302. 
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